SUTO JEGYZOKONYV

. HELYINEPSZAVAZAS
OSSZESITO JEGYZOKAONYVE

A helyi valasztasi bizotisag tolti ki
kelS példanyban,

Eza... A szmmo példany.
Pest megye / Fét varos

Késziilt 2008. junius 29, napjan Fét, Vc'jréisrﬁarty tér 1. szam -alatt a Helyi Vélasztasi
Bizottsag hivatalos helyiségében, -

Jelen vannak:

‘ : |
- Alairds - |

e Nev L ABBITAS, e e ‘Nev o -
" BERS HEW@@;‘«&( R R

A Helyi Valasztasi Bizottsag elndke

sh - ] &L . Bu«[*!&-fl}e[- .
/b tls, Aol F M e et 14,

a Helyi Vilasztasi Bizottsag tagjai

P.H.




Fest megye { Fot viros

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

©

.. A VALASZTOK NYILVANTARTASA
ES A SZAVAZOKENT MEGJELENTEK SZAMA

’Kszavazést megel5z3 .
- - A szavazas .
nap P A vélaszs-
16 draig ‘a2 'n_ap;anékbe polgarok sz4ma Vi tasitott - © Szavazdként
a néviegyzékbe neviegyz a névjegyzékben sszautasito K iy 1oarok
felvett valaszts- 4) fedl)vett 4 a vilaszids valaszidpolgaro megie Ez‘: polgarc
polgarok valaszibpolgarak befejezésekor s28ma Szama
szama szama
A B c "D €
| dh. ok O Ah.<oh 4o | B4Ry

Figyelem!
A C rovatba beirt szamnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szamok Osszegével (C=A+8)
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A kérdés szovege: Akarja —e On, hogy az orvosi rendel 5%
maradjanak a jelenlegi Fgészségiigyi Kozpontban?
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Figyelem!
a} A Clapon szerepld valaszra leadotl érvenyes szavazatok szamanak meg kell eqgyeznie az |

ravatba beirt szammall (I=(J+K).
b} A G rovatba beirt szarmnak egyenldnek keli iennie a C oldalon az F rovatba beirt szam és az E

rovatba irt szam ktlonbségével. Tabblet szavazolap eselén a klilénbség pozitiv eldjeld, ha az
urnabol hianyzik szavazolap, negativ eidjeli (G=F-E).

¢} AColdalon az F rovatba beirt szamnak egyenidnek kell lennie a H és | rovatokba beirt szamok
Osszegével (F=H+|).




